

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 11866** *Anuncio de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil por el que se informa de la modificación de las fechas de presentación y de apertura de ofertas en la licitación pública para la redacción de proyecto, dirección de ejecución construcción de un edificio para el SAI de la Guardia Civil en Valdemoro (Madrid) Expediente C/0113/A/8/6.*

Rectificación del anuncio de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil publicado en el Boletín Oficial del Estado número treinta y seis de fecha once de febrero de dos mil nueve por el que se anuncia la licitación para la redacción de proyecto, dirección de ejecución construcción de un edificio para el SAI de la Guardia Civil en VALDEMORO (Madrid) Expediente C/0113/A/8/6. al haberse modificado el Pliego de Prescripciones Técnicas que rige dicha contratación, quedando en la forma siguiente:

8 Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

Donde dice:

a) fecha limite de presentación: A las 13:00 horas del 16 de abril de 2009.

Debe decir:

a) fecha limite de presentación: A las 13:00 horas del 7 de mayo de 2009.

9. Apertura de las ofertas

Donde dice:

d) Fecha: 12 de mayo de 2009.

Debe decir:

d) Fecha: 26 de mayo de 2009.

Madrid, 31 de marzo de 2009.- El Jefe del Servicio de Contratación.

ID: A090020952-1